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Criterion 1 – Curricular Aspects 
 

 1.4 Feedback System 
 
 

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic 
performance and ambience of the institution from various 

stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, 
Alumni etc. and action taken report on the feedback is 

made available on institutional website 
 

Answer 
A. Feedback collected, analyzed, action taken& communicated to 

the relevant bodies and feedback hosted on the institutional 
website 

 
 

1. Feedback Analysis Report 
-Students, Teachers and Alumni 

 
 

                                              
 
 

Late Rajkamalji Bharti Arts, Commerce and Smt. Sushilabai R.                                                    
Bharti Science College Arni, Dist-Yavatmal. 
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Gender (लिंग)

355 responses

Choose the correct answer and give your suggestions if any.

1. How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण र्ण होतो ?)

355 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांची
शिकविण्याची तय्यारी किती असते ?)

355 responses

Copy

Male
Famale

65.6%

34.4%

Copy

A. 80 % to 100%
B. 61 % to 80%
C. 51 % to 60%
D. Below 50%9.3%

21.1%

65.9%

Copy

a. Excellent / उत्कृ कष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

16.6%33%

45.1%
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3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक किती चांगल्या
प्रकारे   संवाद साधतात?)

355 responses

4. Was your performance in assignments evaluated and discussed with
you? असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीचे मूल्यमापन के ले गेले आणि तुमच्याशी चर्चा
करण्यात आली का ?
355 responses

5. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (संस्था इंटरं शिप विद्यार्थ्यांची
देवाण-घेवाण विद्यार्थ्यांना फील्ड विजिट च्या संधीचा प्रचार करण्यास सक्रिय रस घेते)
355 responses

Copy

a. Excellent / उत्कृ कष्ट
b. Very Good /खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

19.2%
33.8%

43.4%

Copy

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधी कधी
d. Rarely / क्वचितच

11.3%

14.9%

71.3%

Copy

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधी कधी
d. Rarely / क्वचितच

15.2%
24.5%

56.1%
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6. How is the teaching and mentoring process in your institution ? आपल्या
संस्थेत अध्यापन व मार्गदर्शन प्रक्रिया कशी आहे
355 responses

7. Does the institution provide placement services & self employment
programs? संस्था विदर्थ्यांना रोजगार व स्वयं रोजगार सेवा उपलब्ध करून देते काय?

355 responses

8. Teachers inform you about course (outcomes) objectives and
makeefforts to achieve that.10. शिक्षक तुम्हाला अभ्यासक्रम (परिणाम) उद्दिष्टांची
माहिती देतात आणि ते साध्य करण्यासाठी प्रयत्न करतात.

355 responses

Copy

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

23.7%

27.6%

44.8%

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

8.7%

48.7%

36.3%

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

45.4%

47%
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9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(तुमचा गुरू तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतो.)
355 responses

10. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.

355 responses

11. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities. शिक्षक तुम्हाला अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित
करतात.

355 responses

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

44.8%

45.9%

Copy

a. Every time (प्रत्येक वेळी)
b. Usually ( सहसा)
c. Occasionally/Sometimes
(कधीकधी)
d. Rarely (क्वचितच)

9%

21.4%

67.6%

Copy

a. Every time (प्रत्येक वेळी)
b. Usually ( सहसा)
c. Occasionally/Sometimes
(कधीकधी)
d. Rarely (क्वचितच)

11.3%

78%
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12. There are proper sports facilities and gymnasium facilities present in
the college.  महाविद्यालयात योग्य क्रीडा सुविधा आणि व्यायामशाळेच्या सोयी उपलब्ध
आहेत.

355 responses

13. Does your institute develop scientific temper, research culture and
aptitude among students?  विदयार्थ्यांमध्ये वैज्ञानिक दृष्टिकोन, संशोधनवृत्ती व
अभिवृत्ती विकसित करण्यासाठी महाविद्यालय प्रयत्न करते काय?

355 responses

14. Whether your college laboratories are well equipped and fulfill with
other facilities?  तुमच्या महाविद्यालयातील प्रयोगशाळा सुसज्ज व पुरेशा सोयीयुक्त
आहेत काय?

355 responses

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत10.7%

43.4%

39.4%

Copy

Yes होय
No नाही

94.9%

Copy

Yes होय
No नाही

7.6%

92.4%
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15. Are the physical and infrastructural facilities available in sports and
physical education center? क्रीडा व शारीरिक शिक्षण कें द्रात भौतिक व पायाभूत
सुविधा उपलब्ध आहेत काय?

355 responses

16. Any medical help given to boys and girls students in premises, does
doctor call in for medical check-up and monitoring general health of
students?  विद्यार्थी व विद्यार्थीनी साठी महाविद्यालय परिसरात काही वैद्यकीय मदत
उपलब्ध करून देते काय? विद्यार्थ्यांच्या वैद्यकीय आरोग्य तपासणी साठी डॉक्टरांना
पाचारण के ले जाते काय?

355 responses

17. Does college encourage students in community development
program? महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना समाजविकासाच्या उपक्रमात सहभागी होण्यास
प्रोत्साहित करते काय?

355 responses

Copy

Yes होय
No नाही

11%

89%

Copy

Yes होय
No नाही

18.9%

81.1%

Copy

Yes होय
No नाही

94.4%
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18. Does college provide various guidance and counseling services to the
students?  महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना विविध मार्गदर्शन सेवा पुरविते काय?

355 responses

19. Any welfare schemes made available to students by the institution? 
संस्थेद्वारे  महाविद्यालयात उपलब्ध काही विद्यार्थी कल्याण योजना उपलब्ध करून दिल्या
जातात काय?

355 responses

20. Are you satisfied with the policies of the college for enhancing
Student’s participation in sports and extracurricular activities?  क्रीडा व
इतर उपक्रमात विद्यार्थ्यांचा सहभाग वाढवा यासाठी महाविद्यालयाच्या असलेल्या धोरणाशी
आपण समाधानी आहात काय?

355 responses

Copy

Yes होय
No नाही

7.3%

92.7%

Copy

Yes होय
No नाही

11.8%

88.2%

Copy

Yes होय
No नाही

10.4%

89.6%
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21. Does the library get the feedback from its users for improving the
library services?   ग्रंथालय सेवेत सुधारणा करण्याच्या दृष्टीने ग्रंथालय लाभार्थ्यांकडू न
काही सूचना मागवते काय?

355 responses

22. Is women security and safety mechanism available in college
campus?  महिला सुरक्षा यंत्रणा महाविद्यालयीन परिसरात उपलब्ध आहे काय?

355 responses

23. Does  college publish its updated prospectus and handbook annually?
महाविद्यालय दरवर्षी अद्यावत माहिती पुस्तिका प्रकाशित करतो काय?

355 responses

Copy

Yes होय
No नाही

13.8%

86.2%

Copy

Yes होय
No नाही

12.7%

87.3%

Copy

Yes होय
No नाही

94.9%
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24. Does the college promote a culture of participative management for
students?  महाविद्यालय  विदयार्थ्यांमध्ये विविध उपक्रमात सहभागी होण्याची संस्कृ ती
विकसित करते काय?

355 responses

Copy

Yes होय
No नाही

94.6%



1
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Feedback Form for Regular Students
(Academic Year 2021-2022)
285 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgqhKKOu-p6mHBrtFAb9cJDmjiSzhw2ZKj0FZ8/edit#start=publishanalytics


3/19/24, 3:30 AM Feedback Form for Regular Students (Academic Year 2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1tQcStJgqhKKOu-p6mHBrtFAb9cJDmjiSzhw2ZKj0FZ8/viewanalytics 2/25

Name ( नाव)

285 responses

Sarve Gayatri Sanjay

Jadhav

Dalwe

Sahil Gajanan Waghmare

Rathod

Pawade suresh sharayu

Tupone Ankita Santosh

Raut

Sheikh saniya irshad

Wankhade danyneshwar vaishnavi

Munnarwar samiksha gajanan

Kumare shilpa Vijay

Devanand dilip Jadhav

Om rathod

Jadhav divya pravin

Tekam

Pawar Yash vishnu

Belkhade Aditya Vishanudas

Moharkar Priti

Mehar Abhishek

Shah siddik
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8767685504

9130535265

8767596051

7448006354

7796731068

9359487492

8767483262

8788736958

8080017164

8767600959

9322335957

8263815328

8767433897

8975564851

7823892974

7796845033

9322375672

8625941540

9011832219

8261893422

7822955977

9730638035

8208736049
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Gender (लिंग)

285 responses

Choose the correct answer and give your suggestions if any.

1. How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण र्ण होतो ?)

285 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांची
शिकविण्याची तय्यारी किती असते ?)

285 responses

Copy

Male
Famale

66.7%

33.3%

Copy

A. 80 % to 100%
B. 61 % to 80%
C. 51 % to 60%
D. Below 50%

21.4%

64.2%

Copy

a. Excellent / उत्कृ कष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

17.5%
31.9%

44.2%
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3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक किती चांगल्या
प्रकारे   संवाद साधतात?)

285 responses

4. Was your performance in assignments evaluated and discussed with
you? असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीचे मूल्यमापन के ले गेले आणि तुमच्याशी चर्चा
करण्यात आली का ?
285 responses

5. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (संस्था इंटरं शिप विद्यार्थ्यांची
देवाण-घेवाण विद्यार्थ्यांना फील्ड विजिट च्या संधीचा प्रचार करण्यास सक्रिय रस घेते)
285 responses

Copy

a. Excellent / उत्कृ कष्ट
b. Very Good /खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

18.6%
32.6%

44.2%

Copy

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधी कधी
d. Rarely / क्वचितच

12.6%

16.1%

68.1%

Copy

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधी कधी
d. Rarely / क्वचितच

15.4%
23.5%

55.8%
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6. How is the teaching and mentoring process in your institution ? आपल्या
संस्थेत अध्यापन व मार्गदर्शन प्रक्रिया कशी आहे
285 responses

7. Does the institution provide placement services & self employment
programs? संस्था विदर्थ्यांना रोजगार व स्वयं रोजगार सेवा उपलब्ध करून देते काय?

285 responses

8. Teachers inform you about course (outcomes) objectives and
makeefforts to achieve that.10. शिक्षक तुम्हाला अभ्यासक्रम (परिणाम) उद्दिष्टांची
माहिती देतात आणि ते साध्य करण्यासाठी प्रयत्न करतात.

285 responses

Copy

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

26.3%

24.2%

44.9%

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

8.4%

48.8%

36.1%

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

44.6%

47.4%
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9. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(तुमचा गुरू तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतो.)
285 responses

10. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.

285 responses

11. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities. शिक्षक तुम्हाला अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित
करतात.

285 responses

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

45.3%

44.6%

Copy

a. Every time (प्रत्येक वेळी)
b. Usually ( सहसा)
c. Occasionally/Sometimes
(कधीकधी)
d. Rarely (क्वचितच)

8.4%

22.8%

66.3%

Copy

a. Every time (प्रत्येक वेळी)
b. Usually ( सहसा)
c. Occasionally/Sometimes
(कधीकधी)
d. Rarely (क्वचितच)

11.9%

76.1%
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12. There are proper sports facilities and gymnasium facilities present in
the college.  महाविद्यालयात योग्य क्रीडा सुविधा आणि व्यायामशाळेच्या सोयी उपलब्ध
आहेत.

285 responses

13. Does your institute develop scientific temper, research culture and
aptitude among students?  विदयार्थ्यांमध्ये वैज्ञानिक दृष्टिकोन, संशोधनवृत्ती व
अभिवृत्ती विकसित करण्यासाठी महाविद्यालय प्रयत्न करते काय?

285 responses

14. Whether your college laboratories are well equipped and fulfill with
other facilities?  तुमच्या महाविद्यालयातील प्रयोगशाळा सुसज्ज व पुरेशा सोयीयुक्त
आहेत काय?

285 responses

Copy

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत11.2%

43.5%

37.5%

Copy

Yes होय
No नाही

94.7%

Copy

Yes होय
No नाही

8.1%

91.9%
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15. Are the physical and infrastructural facilities available in sports and
physical education center? क्रीडा व शारीरिक शिक्षण कें द्रात भौतिक व पायाभूत
सुविधा उपलब्ध आहेत काय?

285 responses

16. Any medical help given to boys and girls students in premises, does
doctor call in for medical check-up and monitoring general health of
students?  विद्यार्थी व विद्यार्थीनी साठी महाविद्यालय परिसरात काही वैद्यकीय मदत
उपलब्ध करून देते काय? विद्यार्थ्यांच्या वैद्यकीय आरोग्य तपासणी साठी डॉक्टरांना
पाचारण के ले जाते काय?

285 responses

17. Does college encourage students in community development
program? महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना समाजविकासाच्या उपक्रमात सहभागी होण्यास
प्रोत्साहित करते काय?

285 responses

Copy

Yes होय
No नाही

12.3%

87.7%

Copy

Yes होय
No नाही

18.9%

81.1%

Copy

Yes होय
No नाही

6%

94%
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18. Does college provide various guidance and counseling services to the
students?  महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना विविध मार्गदर्शन सेवा पुरविते काय?

285 responses

19. Any welfare schemes made available to students by the institution? 
संस्थेद्वारे  महाविद्यालयात उपलब्ध काही विद्यार्थी कल्याण योजना उपलब्ध करून दिल्या
जातात काय?

285 responses

20. Are you satisfied with the policies of the college for enhancing
Student’s participation in sports and extracurricular activities?  क्रीडा व
इतर उपक्रमात विद्यार्थ्यांचा सहभाग वाढवा यासाठी महाविद्यालयाच्या असलेल्या धोरणाशी
आपण समाधानी आहात काय?

285 responses

Copy

Yes होय
No नाही

93.3%

Copy

Yes होय
No नाही

11.9%

88.1%

Copy

Yes होय
No नाही

11.2%

88.8%
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21. Does the library get the feedback from its users for improving the
library services?   ग्रंथालय सेवेत सुधारणा करण्याच्या दृष्टीने ग्रंथालय लाभार्थ्यांकडू न
काही सूचना मागवते काय?

285 responses

22. Is women security and safety mechanism available in college
campus?  महिला सुरक्षा यंत्रणा महाविद्यालयीन परिसरात उपलब्ध आहे काय?

285 responses

23. Does  college publish its updated prospectus and handbook annually?
महाविद्यालय दरवर्षी अद्यावत माहिती पुस्तिका प्रकाशित करतो काय?

285 responses

Copy

Yes होय
No नाही

16.1%

83.9%

Copy

Yes होय
No नाही

13.3%

86.7%

Copy

Yes होय
No नाही

94.4%
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24. Does the college promote a culture of participative management for
students?  महाविद्यालय  विदयार्थ्यांमध्ये विविध उपक्रमात सहभागी होण्याची संस्कृ ती
विकसित करते काय?

285 responses

Copy

Yes होय
No नाही

6%

94%
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 0 20 40 60 80 100 120
Regular classes are conducted in your college.

Your teachers complete all points in the syllabus.

Remedial classes are conducted in your college.

Periodic assessment/tests are conducted in your college.

Internal Evaluation Process is fair and transparent.

Your college regularly hosts student seminars/events.

Your institute uses proper Information Technology (IT) facilities.

You have proper library facilities in your college.

You have proper practical laboratories in your college.

You have a proper computer lab in your college.

You have proper sports facilities 

You have proper drinking water facilities in your college.

You have proper washroom facilities for boys.
You have a proper girl’s common room.

Administrative (office) staff in your college is helpful.

You have a well-functioning women's grievance cell.

You have proper safety and security systems in your college.

You have a proper anti-ragging cell in your college.

You have proper canteen facilities in your college.

You have proper first aid and emergency facilities.

Your college has a well-functioning NSS Unit.
1
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Strongly Disagree
Disagree 
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Strongly Agree



1



2



3



4



2018-19 0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Strongly Disagree
Disagree 
Neutral
Agree
Strongly Agree



3/24/24, 9:30 AM Feedback Form for Teachers (Academic Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/11O2URrpKfT-HZIafHo0CErhalIFr4CHqrYVPhGFpMuM/viewanalytics 1/11

Feedback Form for Teachers (Academic
Year 2022-2023)
17 responses

Publish analytics
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Full Name 

17 responses

Pratik Manohar Wankhade

Dr. Jitendra S. Kounsalye

Pratikkumar Narayan Sonone

SANTOSH MAROTI ARADE

Milind Madhukar Pande

Mr. Sadanand Namdeorao Bole

A.M.Bagde

Dr. Prashant Jagannathrao Awate

prof,Baban shamraoji selkar

Dr. Manoj Rameshrao Kakpure

Dr Rupali P Tekade

Mr. Ashay Sharmao Muneshwar

Dr. Umesh Annaji More

Vijay Ramkrishna Tokase

VINIT RAMESHRAO MAHURE

Dhananjay Purnaji Deshmukh

Nivrutti Atmaram Pistulkar
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Designation

17 responses

Copy

Professor
Associate Professor
Assistant Professor

88.2%
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Contact No.

17 responses

8805291883

9922921326

8390050960

9922490601

9370778299

8007733866

9370661002

9423120223

9420547763

9890938956

9890337242

9175198515

9096825246

9665113644

9404235349

9960092223

9421772118
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Faculty (शाखा)
17 responses

Choose correct answers and give your suggestions if necessary.

1. The college vision, mission & objective are referred to and reflected in
college decisions

17 responses

2.  The college provided opportunities for continuous development of
staff.

17 responses

Copy

Arts (B.A.) कला
Commerce (B.Com.) वाणिज्य
Science (B.Sc.) विज्ञान

64.7%

29.4%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

35.3%

64.7%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

35.3%

64.7%
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3. The administrative staffs guides you properly

17 responses

4. There are proper library  facilities and is accessible in the college

17 responses

5. Computer facilities are made available for ICT based teaching to
teacher.

17 responses

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

52.9%

41.2%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

11.8%

88.2%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

35.3%

58.8%
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6. Parents are satisfied with the college procedure and policies

17 responses

7. College pays attention to conservation of environment and campus is
eco-friendly

17 responses

8. Recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given

17 responses

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

41.2%

58.8%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

35.3%

64.7%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

41.2%

52.9%
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9. College provided Good facility and Encouragement for their research
work

17 responses

10. Principal/Head is approachable and accessible.

17 responses

11. Rest room ,toilets, laboratory, playground and classroom are clean
and well maintained in the college premises

17 responses

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

23.5%
23.5%

52.9%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

23.5%

76.5%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

11.8%
47.1%

35.3%
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12. Proper Practical laboratories available in college

17 responses

13. Proper canteen facility available in college campus

17 responses

14. College has adequate medical facilities and is equipped to handle
medical and other emergency

17 responses

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

47.1%

47.1%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

11.8%

35.3%

5.9%

17.6%
29.4%

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

23.5%

11.8%

23.5%

35.3%
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15.  College has well maintained classrooms

17 responses

Any Suggestions

6 responses

Classroom and laboratories must need more attention towards cleaning.

College must have post graduationin various faculties

----

-

No

Not any suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Not Sure
d. Disagree
e. Strongly disgree

52.9%

41.2%
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Analysis of Teacher Feedback 2022-23 
Based on the responses provided: 

1. The college vision, mission, and objectives are strongly reflected in college decisions, 
with 64.7% strongly agreeing and 35.3% agreeing. 

2. Opportunities for continuous development of staff are provided, with 64.7% strongly 
agreeing and 35.3% agreeing. 

3. The administrative staff properly guides the teachers, with 52.9% agreeing and 41.2% 
strongly agreeing. 

4. Proper library facilities that are accessible in the college are acknowledged, with 88.2% 
agreeing and 11.8% strongly agreeing. 

5. Computer facilities for ICT-based teaching are somewhat agreed upon, with 58.8% 
agreeing and 35.3% strongly agreeing. 

6. Satisfaction of parents with college procedures and policies is somewhat divided, with 
41.2% agreeing and 58.8% strongly agreeing. 

7. Attention to environmental conservation and eco-friendliness of the campus is 
acknowledged, with 64.7% strongly agreeing and 35.3% agreeing. 

8. Recognition, incentives, and appreciation of individual work are provided, with 52.9% 
agreeing and 41.2% strongly agreeing. 

9. Good facilities and encouragement for research work are provided, with 52.9% agreeing 
and 47.1% strongly agreeing. 

10. The principal/head is approachable and accessible, with 76.5% strongly agreeing and 
23.5% agreeing. 

11. Cleanliness and maintenance of restrooms, toilets, laboratories, playgrounds, and 
classrooms show room for improvement, with the majority either disagreeing or strongly 
disagreeing. 

12. Availability of proper practical laboratories in the college is acknowledged, with 76.5% 
agreeing and 23.5% strongly agreeing. 

13. Canteen facilities on campus are somewhat agreed upon, with 47.1% agreeing and 47.1% 
strongly agreeing. 

Late Rajkamalji Bharti Arts, Commerce and Smt. Sushilabai R.                                                    
Bharti Science College Arni, Dist-Yavatmal. 



 
14. Medical facilities in the college are acknowledged, although some respondents are 

unsure or disagree. 
15. Classroom maintenance is somewhat divided, with responses spread across agree, 

disagree, and strongly disagree.
Suggestions from respondents include:

 More attention towards cleaning classrooms and laboratories.
 The need for post-graduation program
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feedback Analysis 
 

In the academic session 2020
pandemic situation the above data was not taken.

Late Rajkamalji Bharti Arts, Commerce a
Bharti Science College 
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feedback Analysis Report (Teachers) 2020

In the academic session 2020-21, due to Covid
pandemic situation the above data was not taken.
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